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Agirliklan sirasiyla P, 2P olan dizgin turdes X, Y levhalan se-
kildeki gibi birlestirilmistir,

Olusan cismin agirlik merkezi nerede olur? (Noktalar esit

aralikhdir.)
A)K-L arasinda B) L noktasinda C)L=-M arasinda
D) M noktasinda E) M - N arasinda

X Y
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Agirliklan sirasiyla P, 3P olan esit bélmeli dlzgun, tlrdes X, Y
cubuklari sekildeki gibi eklenmistir.

Olusan yeni cismin agirhk merkezi nerede olur?

A) K - L arasinda B) L noktasinda C)L-M arasinda
D) M noktasinda E) M - N arasinda
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Dizgiin, tirdes bir levhadan kesilen X, Y Ucgenleri sekildeki
gibi birlestirilmistir.

Buna gore, olusan yeni cismin agirlik merkezinin yeri ne-
rededir? (Bolmeler esit aralikhidir.)

A) K - L arasinda B) L noktasinda C)L-M arasinda
D) M noktasinda E) M- N arasinda
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Sekildeki diizgiin ve tiirdes levhanin kiitle merkezi nerede-
dir? (Bélmeler esit arahkhdir.)

A) K- L arasinda B) L noktasinda
C)L-M arasinda D) M noktasinda
E) M = N arasinda

Duzgiin tirdes bir levhadan ke-
silen X ve Y levhalari M nokta- \
sindan sekildeki gibi birbirine k E/,,,ﬁ:

percinlenmistir.

Buna gore, olusan yeni cis- x
min agirhk merkezi nerede-
dir? (Kare bélmeler 6zdestir.)

A) K =L arasinda B) L noktasinda
C)L - M arasinda D) M noktasinda
E) M - N arasinda

X Y

Ktleleri sirasiyla my,, m, olan kendi iglerinde tirdes, ayni ka-
inliktaki X ve Y levhalari birbirine sekildeki gibi eklenmistir.

Olugan yeni cismin kiitle mekezi O noktasinda olduguna

. my .
gore, —= oranl nedir?
My
A) B) 1 o)< D)2 E)3
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Cevaplar :

1)D, 2)E, 3)B, 4)D, 5C, 6)D,



